

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望

抚顺版 | 第515期 | 2024年2月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

新宾县七旬陈久文被构陷到吉林前郭检察院

【明慧网】辽宁省抚顺市新宾县 70 岁法轮功学员陈久文，2023 年 10 月 30 日下午，在永陵镇陡岭村被吉林省松原县公安局跨省绑架非法关押，与用手机微信发法轮功经文有关。他目前已经被构陷到吉林省前郭尔罗斯蒙古族自治县检察院。承办检察官叫邹江南，（女）电话：0438-2281058 案管：0438-2281014。

一九九九年七月法轮功遭受迫害后，陈久文以澄清法轮功被迫害的真相，到北京上访被绑架，并被非法押回新宾看守所，遭非法抄家、劳教三年关，被押

在抚顺教养院逼迫做苦役等迫害。

二零零八年六月二十八日，抚顺市国保大队二十几名恶警在深夜二点多钟非法闯入陈久文家，把他家翻个底朝天，抢劫大法书数多本、法像几十张、轿车一台，见贵重东西就抢、所有贵重高档衣服和高档裤子帽子等贵重物被洗劫而空，装满一汽车。然后又到他儿子经营书店的屋内又翻个底朝天，抢走经营的现金款，又抬走了保险柜才肯罢休。在没有任何理由的情况下，绑架他的妻子赵桂荣和来串门亲属，把他们非法关押在抚顺南沟看守所。

疫海中的渡船

【明慧网】人类现在正泡在疫海中，仅中国大陆一地，3 年就死了四亿人。2023 年初大法师父告诉人们这个数字时，中共默认了，它知道数字是准确的。

十六年前，一个女孩的妈妈叫她“三退”（退出中共党、团、队），她却说：“我只要有吃有穿就行，其它的不关心，也不参与。”她妈妈一听这话，不知说什么好。虽说这话比较自私，但大部份人都这样。

两年后，女孩同意“三退”。不希望妈妈天天为她担心。而她妈妈并不是法轮功学员，只是经常在电脑上用爱博电视软件看新唐人电视节目，因此了解法轮功真相，相信人类会有淘汰坏人的大灾难发生。女孩是幸运的，因为她妈妈带着她登上了疫海中的渡船。愿阳光下的人们都能接受法轮功学员的帮助，摆脱中共索命的“防疫措施”，登上真正救命的渡船。◇

陈久文被抚顺公安国保大队恶警秘密押送到一个无人知晓的地下室里，屋内漆黑伸手不见五指阴森恐怖，他遭恶警惨无人道的非法逼供、严刑拷打、酷行折磨等残忍手段。恶警把陈久文捆绑在放满黑油漆铁椅子上，瞬间他的裤子和黑油漆牢牢地粘在一起，然后用高压大电棍电他，用大棒猛烈打击他的头部。陈久文被毒打折磨几天几夜了，痛苦至极。他后来被非法冤判三年，在辽宁省本溪市西湖监狱遭迫害。期间他遭到恐吓百般折磨，强行做苦役，监狱逼迫威胁让他放弃修炼。◇

“三退”方法：用翻墙软件登陆退党网站：tuidang.org；电子邮件：santui@tuidang.org；北美服务电话：1-702-873-1734；香港服务电话：(852) 9665-2626。也可以委托海外亲友帮助“三退”。

警察非法接受举报 张瑞霞家被非法查抄

【明慧网】辽宁省抚顺市清原县清原镇老年法轮功学员张瑞霞，2023年11月因遭清原县河南派出所警察绑架、抄家等迫害，导致她出现脑梗塞病症，生活不能自理。

2023年11月15日下午，张瑞霞在自己家门口将三本明慧年历发给了过往的路人。当天下午三点左右，河南派出所两名女警察和桥南社区赵姓人员到张瑞霞家，让她到派出所去。张瑞霞向他们说，我没有违法，拒绝去。女警打电话叫来几个警察强行将张瑞霞绑架到派出所。让张瑞霞在上面写着“扰乱社会治安”等问题上的纸上签字。

警察告诉张瑞霞是社区人员举报的，并让她看诬告者拍的录像。《宪法》规定公民有宗教信仰自由，讲述法轮功真相及发放法轮功资料的合法行为，张瑞霞拒绝签字。对法轮功学员举报是触犯《宪法》行为，纯属是构陷。

后来，警察释放张瑞霞要送其回家，被张瑞霞拒绝，她打车到女儿家，后随女儿回家。警察对她跟踪。张瑞霞刚到家，警察就到了张家，告诉张的女儿，只进两个人到屋中看看，张的女儿打开门，警察们就一下子都闯入屋中，马上开始翻箱倒柜，疯狂抢劫。有个警察在小柜子里翻动，张瑞霞的女儿看他也太不象话了，对着那个警察喊道：“你翻什么呢？你找钱吗？”

警察把张瑞霞家翻个遍，强行抢走张瑞霞家的大法书籍几十本、笔记本电脑一台，播放器、《明慧周刊》等等私有物品。张瑞霞告诉警察：“我学大法后身体的病都好了，法轮大法教人做好人，不违法。”张瑞霞的女儿也对警察说：“我妈学这个功身体好了，我们可省心了，给我妈留一本《转法轮》吧，我妈得学呀。”警察根本不听，继续作恶。这帮警察里有河南派出所所长何东阳（音）、副所长张明辉、警察吴东翰、赵信丞及清原县国保大队等六、七名警察。

警察的行为，让张瑞霞内心受到极大的伤害。回忆起自己修炼身心受益良多，到派出所找到派出所所长何东阳，要归还从家中被非法搜走物品。但是何东阳不归还。张瑞霞老人情绪低落、不想吃饭，血压升高，导致严重病状，医院确定是脑梗，右手、右腿不好使，不能站立。住院治疗病情不见好转，现在张瑞霞老人生活不能自理，她的女儿们请假二十四小时护理，老人很痛苦。

张瑞霞年轻时生活苦难，三十三岁时丈夫患病离世，那时小女儿才十多岁，生活的重担压在了张瑞霞的身上，常年的身心劳累使张瑞霞的身体患有多种疾病，多方医治不见好转。一九九七年底，张瑞霞修炼法轮大法后，身体疾病消失。女儿们看到妈妈修炼前后的身体巨大变化都支持妈妈修炼。如今，妈妈被河南派出所迫害导致身体出现严重病态，生活不能自理，张瑞霞的女儿们不明白，警察为什么不履行警察的职责惩恶扬善，却去迫害做好人的老人呢？！

2010年12月29日国务院新闻出版总署第2次署务会议通过了第50号文件，该文件于2011年3月1日签发，自公布之日起生效。该文件废止了161个规范性文件，其中第99个废止的文件是1999年7月22日下达的《关于重申有关法轮功出版物处理意见的通知》；第100个废止的文件是1999年8月5日下达的《关于查禁印刷法轮功类非法出版物，进一步加强出版物印刷管理的通知》。第

50号文件说明法轮功书籍已被解禁，属于合法出版物。那么介绍法轮功、讲述法轮功真相的相关资料当然合法。张瑞霞家被警察非法查抄，肆意抢走个人合法财产的行为涉嫌“抢劫罪”。◇

真相问答：法轮功学员劝中国民众退出中共党、团、队，不是在搞政治、不爱国？

不是。首先，凡是加入共产党的党、团、队组织的人，都参与了政治，因为共产党是个政治组织，包括共青团和少先队。退出党、团、队恰恰是退出政治组织，主动不再参与它。中国人入党团队时人人都得发誓表态：“要把自己的一生，奉献给共产主义事业”。这誓言份量很重，好比卖身契，把自己的一生卖给共产党了。有人以为一到20、30岁时就自动“退队”、“退团”了，其实不是。加入黑帮的人，一旦宣誓要把自己的一生奉献给这个组织，哪怕他几十年没参加黑帮活动，他也是黑帮成员，除非他公开宣布退出黑帮。法轮功让人退出共产党这样一个罪恶的政治组织，就是为了让不参与共产党的污浊政治，还自己一个清白干净的人生。这是在帮助人，这是在做大好事。法轮功学员讲真相，并不是要推翻这个党，善恶有报，共产党杀人无数已天理不容，自作孽不可活，这是天意。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。邪教”之说，来自江泽民个人和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇